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1) Erzurum’dan Ankara’ya aktarmalı gidecek bir uçağa 362 yolcu biniyor.Ankara’ya uğrayan uçaktan 185 yolcu iniyor.Uçağa29 yolcu daha biniyor.Uçak İstanbul’a kaç yolcu indirmiştir?

A) 391

           B) 333

        C) 206
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2) Yandaki şekil oluşturulurken aşağıdakilerden hangisi en fazla kullanılmıştır?
A) Dikdörtgensel bölge   B) Üçgensel bölge   C) Karesel bölge
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3) Bir kova,kumla doluyken 11 kg geliyor.
Boşaltılınca kovanın ağırlığı 1 kg olduğuna göre doldurulan kumun yarısı kaç kg!dır?

A) 5

B) 6

C) 10

[image: image24.jpg]



4) Bir silgi 50 kuruştur.Bir kalem,silginin fiyatının 20 kuruş fazlasıdır.14 kalem alırsam kaç kuruş vermem gerekir? 
A) 980

B) 908

C) 890
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5) Yandaki peteğin pembeli bal dolu olan bölümünü gösteren kesir hangisidir?

A) 
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6) Bir dondurma 50 kuruştur.haftalık harçlığımla 6 dondurma aldım. 100 kuruş param kaldı.Benim haftalık harçlığım kaç     ¨ ’dir?

A) 2 ¨

B) 3 ¨

C) 4 ¨ 

7) Sınıfımızda 20 erkek öğrenci vardır.Kızların sayısı, erkeklerin sayısının 
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 ‘ü kadardır.Sınıfımızın mevcudu kaçtır?

A) 15

B) 35

C) 45
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A)  6 x 5    =  32
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B)  24 + 6  =  30              30 + 2 = 32
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C)  5 x 6    =  30              30 + 2 = 32
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9) Hasan ve Osman 159 tane elma topladı.Ayşe ile Fatma onlardan 60 tane fazla elma topladı.hepsinin topladığı elma kaç tanedir?

A) 358

B) 368


C) 378
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10) Yandaki sehpa, üzerinde bulunan mavi renkli kağıt ile kaplanacaktır.Bu iş için kaç kağıt gereklidir?

A) 14

B) 17

C) 21
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11) Yandaki süt bidonu doludur.Bidondaki sütle aşağıdaki kaplar dolduruluyor.Bu kaplardan doldurulduktan sonra bidonda kaç litre süt kalır?
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A) 15


B) 13


C) 10

12) Ali,20 soruluk bir testin 
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 ‘ini yanlış yaptı.Ali,kaç soruyu doğru cevaplamıştır?

A) 4

B) 15

C) 16
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13) Ablam 2 elbise ve 1 pantolon almak istiyor.Buna göre ablamın kaç TL’ye ihtiyacı vardır?

A)  115
     B) 130

C) 147 
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14) Bir çiftlikte 32 koyun,8 inek,ve 40 ördek vardır.Çiftlikteki bu hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır?

A) 200

B) 240

C) 260
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15) 276 sayısını en yakın onluğa yuvarlarsak aşağıdakilerden hangisini söyleriz?

A) 275

B) 280

C) 270
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A) 53
   

  B) 57


C) 60
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17) Yuvalarından uçan kuşların gösterdiği kesir nedir?

A) 
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          B) 
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       C) 
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18) Bir öğretmen, başarılı öğrencilerine hediye etmek için kalemler alıyor.14 öğrencisine 15 tane  kalem hediye edince 128 kalemi kalıyor.Öğretmen hediye etmek için kaç tane kalem almıştır?

A) 328

B) 338

C) 428
19) Bir sınıfta 18 sıra vardır.Bu sınıftaki öğrenciler 9 sıraya 3’erli ,geri kalanlarına 2’şerli oturduklarına göre sınıfın mevcudu kaçtır?

A) 41

    B) 45

C) 47

[image: image17.png]10

®

N

o

Ogrenci sayisi

Meryem Ahmet ibrahim  Elif

Adaylar




Her şekil 2 öğrenciyi göstermektedir.


21) Aşağıdaki saatlerden hangisi 08 : 11’i göstermektedir?
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22) 20 litre yağ ile dolu tenekenin 9 litresi kullanılıyor.Tenekede kaç yarım litre yağ kalmıştır?

A) 11

B) 16

C) 22


23) İkimizin toplam kütlesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 40

   B) 56

C) 64


24) Yandaki şeklin alanı kaç birim üçgenden oluşmuştur?

A) 15        B) 16
C)18

25) Beyza 6 yaşında dır.Annesinin yaşı Beyza’nın yaşının 5 katından 3 fazla olduğuna göre,annesinin yaşı kaçtır?

A) 32

    B) 33

C) 34

8) Yanda yapılan işlemin doğruluğunun 


kontrolünü aşağıdakilerden hangisi göstermektedir?








16) Yandaki resimde evimizin mutfağının duvarının bir bölümü görülmektedir.Görünen duvarın tamamını pembe fayansla döşeyecek olsak kaç tane daha pembe  fayans kullanmamız gerekir.








20) Sınıfımızda başkan olmak için Elif,İbrahim,Ahmet ve Meryem  aday oldular.Arkadaşlarımızın aldıkları oylar şekil grafiği ile gösterilmiştir.Bu sınıfta herkes bir defa oy kullandığına göre,sınıfın mevcudu kaçtır?





A) 14		   B) 18		C) 28








Ben 32kilogramım.


Kardeşim benden 8 kilogram daha hafiftir.
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